
Protokół  Nr  XIX /2025 

z  sesji  Rady Miasta i Gminy Prochowice 

w   dniu   15 października   2025 r. 

 

Pkt. 1) Otwarcie  sesji   i  stwierdzenie  prawomocności  obrad  sesji. 

Sesję otworzył  Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Prochowice Sebastian Siwoń. 
Poinformował, że  obrady  sesji   są  nagrywane  i  transmitowane.  

Na stan 15 radnych , w sesji   uczestniczyło  11 radnych .  Kworum  zostało  osiągnięte . 

Nieobecni  radni to ;  Marta Jędras , Katarzyna Lasak,  Grzegorz Mosica ,  Paweł 
Piskorowski  

Przewodniczący  Rady Miasta i Gminy  Prochowice  Sebastian Siwoń   stwierdził   kworum  
i  Rada może podejmować prawomocne decyzje . Lista  obecności  stanowi  załącznik  nr 
1 do protokołu.  

Przewodniczący  Rady   powitał : 

Panią  Alicję  Sielicką  -  Burmistrza  Miasta  i Gminy Prochowice, 

Panią  Edyte  Rogos   Kierownika Referatu  Inwestycji  i  Gospodarki  Przestrzennej, 

Koleżanki i kolegów Radnych Rady MiG Prochowice  oraz  mieszkańców Miasta i Gminy 
Prochowice . 

Pkt 2) Zatwierdzenie  porządku  obrad . 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad  został upubliczniony,  jak 
również  wszyscy  radni  otrzymali     porządek   dzienny sesji. 

Sesja  zwołana  została na wniosek  Burmistrza MIG Prochowice (art.20 ust.3  ustawy z 
dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym   ( Dz.U.z 2025r. poz.1153 ). 

Porządek dzienny sesji  przedstawiał się następująco: 

1) Otwarcie  sesji  i  stwierdzenie  prawomocności  obrad. 

2) Zatwierdzenie   porządku  obrad. 

3) Podjęcie  uchwały    w sprawie  przejęcia  prowadzenia  zadania  publicznego . 

4) Zamknięcie  sesji. 

Rada Miasta i Gminy Prochowice jednomyślnie zatwierdziła porządek  obrad  XIX  sesji 
Rady Miasta i Gminy Prochowice.  



Punkt 1 i 2 porządku dziennego  sesji  zrealizowano  jak wyżej .  

Pkt 3) Podjęcie  uchwały 

 Przewodniczący  Rady   Sebastian Siwoń  poprosił p.  Edytę  Rogos    Kierownika  Referatu  
Inwestycji i  Gospodarki Przestrzennej o omówienie   projektu uchwały w sprawie przejęcia  
prowadzenia  zadania  publicznego. 

Kierownik Referatu IGP Edyta Rogos poinformowała, że Sejmik Województwa 
Dolnośląskiego przyznał Gminie Prochowice  dofinansowanie  w kwocie 200 000 zł  na 
realizację  zadania  „Budowa przejazdu pieszo-rowerowego w ciągu drogi wojewódzkiej w 
Lisowicach”. Sejmik Województwa Dolnośląskiego w dniu 25 września 2025r podjął 
uchwałę Nr XIX/7/25 w sprawie powierzenia w latach 2024-2026 jednostkom samorządu 
terytorialnego realizacji zadań drogowych w ramach „Dolnośląskiej Cyklostrady”. Gmina 
Prochowice będzie  wiodącym  inwestorem tego zadania. W odpowiedzi na uchwałę  
Sejmiku  Województwa Dolnośląskiego  Rady Gminy  jest zobligowana do podjęcia  
uchwały  w   które wyraża zgodę   na    przejęcie prowadzenia  zadania publicznego.                   
W związku z powyższym przygotowano stosowni  projekt uchwały. 

Pani Burmistrz na wstępie podziękowała  radnym za obecność na sesji.                                              
Jak poinformowała p. kierownik  Gminy  Prochowice  otrzymała środki  na realizację 
zadania  w Lisowicach o które  zabiegaliśmy od pewnego czasu.  Czekaliśmy na podjęcie   
stosownej uchwały przez Sejmiki  Województwa Dolnośląskiego .  Mamy  dofinasowanie 
do  zadania   pn. budowa  przejazdu  pieszo-rowerowego w Lisowicach. Wobec 
powyższego  P. Burmistrz  zwróciła się do radnych    o podjęcie   stosownej uchwały  , która 
umożliwi  realizację  tego przedsięwzięcia. 

Przewodniczący  Rady  dla formalności  zapytał  o ewentualne uwagi, zapytania do 
projektu  uchwały.   

Wobec ich braku postawił projekt uchwały pod głosowanie . 

Wyniki   głosowania  

Status Ilość Procent 

ZA 11 100 % 

PRZECIW 0 0 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 

 



W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  imiennego  jednogłośnie Rada Miasta i 
Gminy Prochowice podjęła  uchwałę nr XIX/  103  / 2025  w sprawie przejęcia  
prowadzenia  zadania  publicznego, która  stanowi  załącznik do protokołu wraz z  
imiennym  wykazem  głosowania. 

Pkt  4)  Zakończenie    sesji  . 

W  związku  z  wyczerpaniem porządku obrad  sesji   Przewodniczący  Rady  podziękował   
wszystkim  za  aktywne  uczestnictwo  i   zamknął   obrady  sesji .  

Na  tym protokół  zakończono. 

Protokołowała:                                                                                     Przewodniczył : 

 Jolanta Szpularz                                                                                Sebastian  Siwoń   

 

 

 

 

 

 

 

 


